

IRA no Paga a Productores Desde Hace Cuatro Meses

El Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) no paga a los productores de granos básicos la cosecha que ellos entregaron a esa institución hace 4 meses, asegura el Señor Marco Salazar, Secretario General del Sindicato de Trabajadores Agropecuarios, Similares y Conexos de El Salvador (SITAS).

El SITAS es una agru-

pación compuesta por asalariados, pequeños propietarios de parcelas, campesinos sin tierra propia y miembros de las cooperativas agropecuarias que son los que sufren la falta de pagos por parte del IRA.

Señala el dirigente sindical, que algunos agricultores no han recibido el pago de sus cosechas entregadas al IRA, desde octubre y otros sufren

la misma situación a partir de diciembre del año pasado.

Dice nuestro informante que algunos agricultores se han visto obligados a viajar una y otra

vez desde oriente hasta la capital, esperando recibir su pago.

Sin embargo, cuando se presentan a las oficinas del IRA esperando

—Favor pase a la página 44.



CAE EN POZO. Al reventarse el cinturón de seguridad que tenía en sus hombros, cayó dentro de un profundo pozo el trabajador José Mejía, de 50 años, muriendo al instante. El accidente ocurrió en las instalaciones de Radio VEA, en San Martín.

Resumen Nacional

"LAS VENTAS dependen del buen trato que les damos a los compradores", afirma la señora Milagro Flores, quien se dedica a la venta de aretes, cinchos, cuchillos, peines y otros productos. Doña Milagro, quien tiene 18 años de dedicarse a dicho negocio, se ubica en una de las calles más populosas de la capital, donde ofrece amablemente sus productos a las personas que pasan cerca de su puesto. Los sábados y domingos, acompañada de su esposo, quien se dedica a la zapatería, salen a los pueblos circunvecinos a vender especialmente cinchos. "Las ventas por la situación han bajado un poco; los que nos dedicamos a esta clase de ventas sentimos más la crisis, pero no se deja de



Milagro Flores

—Favor pase a la página 44.



PERROS DE RAZA. Perros de las razas más extrañas se exhibirán en "EXPOCANSAL" el domingo 22, en el gimnasio "Adolfo Pineda" de Santa Tecla. El Sr. Amadeo Pérez muestra un "Charpei de la China" (echado) y a un "Schnauzer gigante" de Canadá. Los ejemplares han participado en concursos internacionales, ganando hasta la fecha seis trofeos.

En San Marcos:

Quéjense por Cierre de Avenida San José

Los residentes de la Avenida San José, de San Marcos, se quejan de que el Alcalde de esa ciudad, Lic. Oscar Armando Torres Murcia, ha ordenado la construcción de galerías provisionales sobre dicha arte-

ria, una de las principales en el centro de San Marcos.

Según explicó el mismo Alcalde, dichas galerías, que cubren 75 metros de calle, servirán

—Favor pase a la página 23.

Niegan Aumento de Tarifas Eléctricas

SAN SALVADOR, 18 de marzo (ACAN-EFE).—La compañía de electricidad de El Salvador negó hoy que vaya a aumentar las tarifas de energía a pesar de las pérdidas que experimenta la empresa por el ser-

vicio. Francisco Granadino, director ejecutivo de la Comisión Ejecutiva del Rio Lempa (CEL), institución paraestatal productora y distribuidora

—Favor pase a la página 23.

Condenan 2 por Crimen ISTA y Absuelven a uno

Veredicto condenatorio emitió el tribunal de conciencia, integrado por dos mujeres y tres hombres, contra dos de los acusados de la muerte de dos delegados del ISTA, ocurrida en junio de 1980.

El Juez 2º de lo Penal, Dr. Armando Mata Elías, instaló la vista pública el lunes a las nueve horas y los debates se prolongaron hasta cerca de las once de la noche

—Favor pase a la página 43.

Vecino de G. Lacayo más Afectado por Atentado

Una casa vecina a la del presidente de la Asamblea Legislativa, Guillermo Guevara Lacayo, resultó con mayores daños que la del político durante el atentado de que fue objeto la residencia de este último, a la medianoche de ayer,

según versiones de testigos.

La casa del dirigente democristiano está ubicada en la Avenida Portugal, del reparto Santa Leonor, al norponiente de San Salvador, casi en

—Favor pase a la página 35.

Partido ARENA:

Solución a Huelga Sólo en Marco Constitucional

Si entre los acuerdos a que han llegado el partido oficial y el Conciliación Nacional no prevalecen los principios constitucionales, ARENA no depondrá su actual posición y mantendrá la "pasividad parlamentaria" en espera del fallo de la Corte Suprema sobre las reformas a la Ley Electoral.

Así lo declaró el Dr. Armando Calderón Sol, jefe de la fracción legislativa de Alianza Republicana Nacionalista, agregando que este partido estudiará los acuerdos logrados en las conversaciones entre el PDC y el PCN, para pon-

derar las posiciones.

La "pasividad" o huelga parlamentaria es una medida de presión adoptada desde principios de este año por los partidos opositores en la Asamblea, con el fin de presionar por el cese de las arbitrariedades perpetradas por el partido oficial con su mayoría legislativa.

El Dr. Calderón Sol dejó entrever que su partido podría dejar la huelga parlamentaria si los democristianos están

verdaderamente decididos a rectificar, pero de lo contrario "esperará la sentencia de la Corte, en la que se hará valer el Derecho, ya que éste no es negociable, no puede ser objeto de un entendimiento, arreglos o de parches".

Agregó Calderón Sol que ARENA aún no tiene conocimiento de los acuerdos entre el PCN y el PDC, pero estará a la expectativa de si los de-

—Favor pase a la página 43.



SITIO DEL ATENTADO. En primer plano una de las "cherokes" de la seguridad del Dr. Guillermo Guevara Lacayo, que sufrió daños durante la balacera de ayer en la madrugada. Al fondo, otro vehículo en la cochera. Resultó con mayores daños la casa del señor Víctor Bonilla, ubicada a unos quince metros de distancia.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 70.